Aufgabe 5

Die Zustände sind gerade durch die Bits in den Leitungen zwischen den Knoten definiert:

00: Beide Null

10: Die von 1 kommenden haben eine 1, die anderen 0

01: Die von 2 kommenden haben eine 1, die anderen 0 (Wird nicht erreicht)

11: Beide 1

Zustandsübergangstabelle (1.Zeile Anfangszustand, Spalte1: Eingabewert):

	
	00
	01
	10
	11

	1
	10
	00
	11
	00

	0
	00
	00
	10
	00


Ausgabestabelle (1.Zeile Anfangszustand, Spalte1: Eingabewert):

	
	00
	01
	10
	11

	1
	0
	1
	0
	1

	0
	0
	1
	0
	1


Aufgabe 9
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